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 به توزيع اين دم و دارند قرار ميانگين چپ سمت در داده ها مقادير بيشتر مثبت چولگي با توزيع يك در
  است ميانه چپ سمت در نما و است ميانه راست طرف در ميانگين بعلاوه . است راست سمت

در يك توزيع با چولگي منفي بيشتر مقادير داده ها در طرف راست ميانگين قرار دارد و دم توزيع به سمت 
.چپ است به علاوه ميانگين در طرف چپ ميانه و نما در طرف راست ميانه است

همچنين وقتي توزيع . در يك توزيع متقارن، مقادير داده ها بطور يكسان در دو طرف ميانگين توزيع شده اند 
در صورتي كه داده ها . تك نمايي  باشد،  ميانگين ، ميانه و  نما با هم برابرند و در مركز توزيع قرار دارند

نسبت به ميانگين متقارن باشند، ضرايب بالا همگي صفرند
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